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SPOROČILO ZA JAVNOST 

Vesna zelena stranka in Levica o povezovanju 
‘progresivnih političnih strank’ in odgovornosti do 
volivcev 
Ljubljana, 15. 1. 2026 – Zahvaljujemo se za vse pobude v javnosti, ki pozivajo k povezovanju 
progresivnih političnih sil. Takšne pobude so izraz aktivnega državljanstva in iskrene skrbi za 
prihodnost družbe. V Vesni – zeleni stranki in Levici povezovanje razumemo kot nujen in 
odgovoren korak za uresničevanje družbenih, okoljskih in socialnih sprememb, zato smo svoje 
prihodnje politično delovanje zastavili prav v tem duhu. 

Ob tem pa velja poudariti, da je za sodelovanje vedno potrebna obojestranska volja. Medtem 
ko Vesna in Levica dosledno gradita na dialogu, programskem sodelovanju in dolgoročni viziji, 
druge politične stranke, ki jih nekatere pobude uvrščajo v t. i. progresivno fronto, to idejo 
razumejo povsem drugače. 

Z iskrenim razočaranjem ugotavljamo, da so namesto iskanja skupnih poti in preseganja 
narcizmov malih razlik nekateri iz skupine ‘progresivnih strank’ v preteklosti poskušali Levico 
razbijati od znotraj in nato ustanovili novo politično stranko, drugi pa se praviloma izven sfere 
medmrežja aktivirajo zgolj nekaj mesecev pred volitvami, predvsem z namenom kratkoročne 
mobilizacije volivcev in zagotavljanja nadaljnjega financiranja iz javnih sredstev. Takšni pristopi 
ne prispevajo k dejanski uresničitvi skupnih programskih ciljev. 

Nasprotno, vodijo v nadaljnje drobljenje podpore, slabijo verodostojnost progresivne politike 
in odpirajo prostor za zmago desne, avtoritarne politike, ki bi temeljne vrednote socialne 
pravičnosti, solidarnosti in varstva okolja poteptala že v prvih mesecih vladanja. 

Vesna – zelena stranka in Levica ostajata odprti za resno, odgovorno in dolgoročno 
sodelovanje, ki temelji na jasnih programskih izhodiščih, medsebojnem spoštovanju in iskreni 
zavezanosti spremembam v korist ljudi in okolja. To kljub malim razlikam v nekaterih pogledih 
s svojim skupnim delovanjem in nastopom na prihajajočih volitvah dokazujeta vsak dan. 
Progresivno zavezništvo, kot ga spodbujajo glasovi iz civilnodružbenih organizacij, torej že živi 
in namerava svoje poslanstvo jasno izpolnjevati v prihajajočem mandatu. 
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Za dodatne informacije: 
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